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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
4. – 11. 10. 2020. 

 

DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU 
4. LISTOPADA 2020. 

 

 
 

Mt 21, 33-43 

 Vinograd će 
iznajmiti drugim 
vinogradarima. 

 

Zrnje… 

 Naumi vinogradara koji ubijaju 

Baštinika, uzaludni su i besplodni. Ne 

može se ništa posjedovati ako se 

isključi Baštinika, Onoga koji je 

začetnik svega. duh zlih vinogradara 

obuzima srce svih koji nastoje graditi 

život bez Boga.  

 Očekivanja od života, a u 

otklanjanju pogleda od Onoga u kome 

sve ima izvor i uvir, rađaju beznađem i 

besmislom. „Bez mene ne možete 

ništa“, kaže Isus. 

SV. BRUNO (6. listopada) 

 Sveti Bruno je rođen oko 1030. u Kölnu, gdje je i zarađen za svećenika kojih 25 

godina poslije. Bio je vrlo cijenjen kao profesor teologije i slobodnih vještina (gramatika, 

retorika, logika, filozofija…), ali ga je tištila ondašnja razuzdanost i svjetovnjački način 

života koji su karakterizirali mnoge svećenike. Zbog toga se 1084. godine povukao u 

samoću i živio pustinjačkim načinom života nedaleko od francuskog grada Grenoblea, 

u alpskom mjestu Chartreuse, izgrađujući svoju duhovnost i na takav način se predavao 

Božjoj ljubavi. 

 Zajedno sa šestoricom istomišljenika i uz potporu biskupa Grenoblea, osnovao 

je ondje iste godine prvi kartuzijanski samostan. Za razliku od mondenog načina života 

svećenika i redovnika, kartuzijanci su živjeli strogim životom, u siromaštvu, postu i 

molitvi, a posebno ih je karakterizirala marljivost u prepisivanju starih rukopisa, što im 

je i bio glavni izvor prihoda. 

 1090. god., na poziv pape Urbana II., svoga nekadašnjeg učenika, odlazi u Rim 

i postaje papin savjetnik. Međutim, kako je njegov život sav bio prožet duhovnošću, 

pokorom i molitvom, na takvom mjestu nije dugo ostao, niti je htio primiti nadbiskupsku 

čast, nego se ponovno povukao u samoću, ovoga puta u pustinjski kraj u 

talijanskoj Kalabriji. Ondje je 1095. god., u mjestu koje po njemu nosi naziv Serra San 

Bruno, izgradio drugi samostan, koji je posvećen sv. Stjepanu, a u njemu je kasnije – 6. 

listopada 1101. god. sveti Bruno i preminuo. 

 1514. god. svetim ga je proglasio papa Lav X., a štuje se kao zaštitnik 

opsjednutih osoba i oboljelih od kuge. Danas u svijetu postoji tek 22 kartuzijanska 

samostana, a za naša područja je posebno značajan kartuzijanski samostan u 

slovenskom Pleterju, utemeljen 1403. god., gdje ima i hrvatskih redovnika. 



 RASPORED SVETIH MISA 
5. – 11. 10. 2020. 

PONEDJELJAK, 5. 10., sv. Faustina Kowalska, redovnica i mističarka 
7 sati    u zahvalu 

UTORAK, 6. 10., sv. Bruno, prezbiter i utemeljitelj kartuzijanskog reda 
19 sati   1) Stjepan Čunko, god. 2) Dragica Pavlić, 30. dan 3) Ivan Vitković, 30. dan               
4) Božena Golek, god. 5) Tereza Bedić, 30. dan 6) Ljubica i Franjo Baltorinić 7) Dragica 
i Nikola Dolanjski 8) Alojzija Jurišica, god. i ob., Barica Krnežić 9) Katarina Abramović, 
7.dan 10) Alojzija i Franjo Ivančić, god., i Stjepan Lacković 

 
SRIJEDA, 7. 10., Blažena Djevica Marija od Krunice: Kraljica Krunice 
19 sati  + preč. Stjepan Rožanković 

ČETVRTAK, 8. 10., sv. Demetrije i drugovi, mučenici 
19 sati   na nakanu 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 9. 10., sv. Dionizije, biskup i mučenik, sv. Ivan Leonard, prezbiter 
19 sati   1) Dragutin Hočevar, god. 2) Ljubica Peris, 30. dan 3) Zdenka Murat, god.              
4) Pavao Šeperić 5) Juraj Srednoselec, Stjepan i Josipa Blaguški, Dragutin, Marija i 
Izidor Kralj 6) Krešimir, god., i Darko Medved 7) Ljubica, god., i Ivan Benko 8) Ana i 
Josip Volenik, god. 9) Miroslava Šoštarić, god. 10) Voin Ćopić i pok. iz ob. 11) Stjepan 
Sakoman i Neven, god. 12) pok. iz ob. Batušić, Gorički i Dikšić 

SUBOTA, 10. 10., Danijel, Samuel, Hugolin, Angela 
7,30 sati   + Jelena Milunović 
 
NEDJELJA, 11. 10., DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU 
7,30 sati    + Danica Vodopija, god., i pokojni iz obitelji Vodopija  
9 sati         + Ljubica Bašić, god., i pokojni iz obitelji Bašić i Gomerac 
11 sati       nema mise u župnoj crkvi 
19 sati       + Zdenka Dragović, 30. dan 
Cvetković 9,30 sati + Katarina i Mirko Dikšić 
ZDIHOVO 11 sati 1) pokojni roditelji Sirovica i Jelenić 2) Katica Jurković 

ŽUPNI OGLASI: 
 Prema odredbi pape Franje milostinja ove nedjelje skuplja se za potrebe 

apostolskog i karitativnog djela služenja Svetoga Oca, tzv. „Petrov novčić“. 

 Nacionalni stožer civilne zaštite produžio je epidemiološke mjere za Zagrebačku 
županiju do kraja mjeseca listopada. 

 Iduće nedjelje je NEDJELJA ZAHVALNOSTI ZA BOŽJA DOBROČINSTVA. 
Pod svetom misom u 9h zahvalit ćemo Bogu za plodove zemlje. 

 KUPNJOM LAMPAŠA uključimo se u akciju Caritasa „kad činiš dobro, čini 
dvostruko dobro!“. Cijena lampaša je 10kn od kojih polovica ide Caritasu 
Zagrebačke nadbiskupije, a polovica Caritasu naše župe. 

 SUSRET MLADIH održat će se iza večerašnje svete mise. 

 BIBLIJSKA GRUPA imat će svoj susret u SRIJEDU u 19.30h. Na susret se 
pozivaju svi zainteresirani, bez obzira na dob, koji žele produbiti svoje znanje o 
vjeri i Svetome pismu. 

 Pozivamo na pretplatu na dječji vjerski list MAK, Glas koncila i Srce Isusovo. 
Pretplatu možete učiniti u župnom uredu. Vjerski tisak pomaže našem duhovnom 
rastu! 

 Župni ured ureduje ponedjeljkom 8,30-10h, a od utorka do petka 8,30-10h te 
od 17-18.30h. U radno vrijeme župnog ureda možete upisati misne nakane.  
 
 

KEMIJA 
- Može li mi tko reći primjer nečega što može promijeniti agregatno stanje? 

- Novac! 

- Novac?! Kako? 

- Čas kapne, čas ispari. 

 


